



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Pró – Reitora de Recursos Humanos, em exercício, da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições; **RETIFICA**, o Edital nº 061/2012 de Concurso Público, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, no Jornal Correio de Uberlândia e a publicação do edital na íntegra ocorreu no sítio oficial de internet da Universidade Federal de Uberlândia ([www.ufu.br](http://www.ufu.br)) em 02/07/2012, a ser realizado pelo INSTITUTO DE ARTES, da seguinte forma:

### No item 6 - DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS:

#### Onde-se lê:

“6.2.2.1 - A inscrição poderá ser feita também pelo correio, obrigatoriamente via SEDEX, valendo a data limite de postagem o dia 18 de julho de 2012.”

#### Leia-se:

6.2.2.1 - A inscrição poderá ser feita também pelo correio, obrigatoriamente via SEDEX, valendo a data limite de postagem o dia 13 de agosto de 2012.

Uberlândia, 09 de julho de 2012.

**Cleuza Maria da Silva Ribeiro.**